



首版

2017年12月14日 星期四

农历丁酉年十月廿七

今日16版 总第6944期

新闻报料热线:66700110 66742110

网址:www.hntqb.com 国内统一刊号:CN46-0005 零售价:1.00元

天天开彩

详见12版

排列三 排列五 17340期

1 1 2
1 1 2 4 0

我省中奖情况:“排列3直选”中6注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中5注,单注奖金346元;“排列5直选”中1注,单注奖金10万元。全国中奖情况:“排列3直选”中3519注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中4174注,单注奖金346元;“排列5直选”中116注,单注奖金10万元。

七乐彩 17146期

02 06 13 21 27 28 29 12

大乐透

17146期

01 05 11 14 35 09 10

全国中奖情况:一等奖中4注,单注奖金9143114元;二等奖中99注,单注奖金90710元。

海南一等奖中0注;二等奖中0注。下期奖池基金:43.1亿元。

福彩3D

17340期

7 1 4

天天钱进

详见10版

昨日市况

沪综指 开:3278.40 低:3273.32 高:3304.01 收:3303.04 成交额:1452亿元 涨跌幅:+0.68%

深成指 开:11030.01 低:11019.59 高:11143.89 收:11143.89 成交额:1885亿元 涨跌幅:+0.91%

海口

阵雨 20℃-24℃ 东风3-4级

三亚

多云 23℃-27℃ 东风3-4级

刘赐贵调研医疗健康产业和医药产业时要求

优化软硬环境 发挥比较优势 加大创新力度 加快培育壮大医疗健康产业和医药产业

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日上午,省委书记刘赐贵在海口调研医疗健康产业和医药产业发展,并主持召开座谈会,要求深入贯彻落实党的十九大精神,践行新发展理念,明确发展定位,优化软硬环境,加大创新力度,充分发挥“三大优势”,培育壮大包括医疗健康产业和医药产业在内的十二个重点产业。

刘赐贵一行首先来到上海市第六人民医院海口市骨科和糖尿病医院,详细询问医院的专家团队、医疗设备和运营情况,并走进病房了解患者就医体验。在得知有岛外患者慕名前来就医时,刘赐贵说,海南引进好医院、好医生,不仅是

为了服务海南人民,也是国际旅游岛发展的需要,要用好用活国家赋予海南的优惠政策,发展好医疗健康产业,把海南打造成为宜居宜业宜游宜养的生态岛、健康岛、长寿岛。随后,刘赐贵来到海灵化学制药有限公司调研,了解企业研发、生产情况,鼓励企业进一步做大做强。

在调研座谈会上,省卫计委、省工信厅、博鳌乐城国际医疗旅游先行区管委会及医疗健康企业、医药企业代表分别发言,汇报了产业发展情况及面临的机遇和挑战。刘赐贵认真听取发言,并不时插话交流。

刘赐贵对近年来我省医疗健康产业和医药产业持续健康发展给予肯定,对大家的辛勤努力和贡献表示感谢。他指出,党的十九大报告提出

“贯彻新发展理念,建设现代化经济体系”,我们要以十二个重点产业为抓手,加快构建海南现代化经济体系。他要求,继续加强软硬环境建设,特别是加快“五网”基础设施建设,完善产业园区的学校和员工住房等配套设施,提升城市文明程度、优化政务服务,加大力度培育壮大包括医疗健康产业和医药产业在内的十二个重点产业,实现三年成形、五年成势的发展目标。

刘赐贵指出,党的十九大提出我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,其中人民群众对健康追求更突出、更迫切就是其中一个重要体现。各医疗健康企业和医药企业要充分认识海南拥有的全国最好的生态环境、全国最大的经济特区和全

国唯一的省域国际旅游岛“三大优势”,利用好海南丰富的天然医疗保健资源,抓住海南明年建省办经济特区30周年开启新一轮全面深化改革的历史新机遇,深挖持续增长的人境游客的消费潜力,围绕从母婴康复制到养老的整条产业链,做强主产业、拓展副业,实现自身的发展壮大。同时,要不断增强创新能力,推动医疗健康产业、医药产业与互联网、大数据融合发展,拓宽发展空间,提升发展水平,为加快建设美好新海南,实现全省人民的幸福家园、中华民族的四季花园、中外游客的度假天堂“三大愿景”作出新的更大贡献。

省委常委、海口市委书记张琦,省委常委、秘书长胡光辉,副省长李国梁、王路参加调研和座谈会。

沈晓明主持召开省政府专题会议时要求

突出以用为本加快推进政务信息整合共享

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日下午,省长沈晓明主持召开省政府政务信息整合共享工作专题会议,要求突出以用为本,进一步完善信息系统建设,加快推进政务信息整合共享,运用大数据提升治理现代化水平,更好服务海南经济社会发展和人民生活改善。

会前,沈晓明来到省政府会展楼“数据大厅”调研,详细了解重点信息系统建设情况。他

通过大屏幕一查看社会管理、“多规合一”、行政审批、防灾减灾、旅游管理、市场监管等领域的6个信息系统建设情况,不时要求相关人员对信息系统上的一些重点内容予以展示和介绍,并就相关问题同与会人员进行交流和探讨。

在随后召开的专题会议上,沈晓明听取了相关部门、市县关于政务信息整合共享工作的汇报以及推进政务信息化工作的建议,对前一阶段的工作表示肯定。他说,今年7月份以来,省政府多次召开会议研究部署推进

基于大数据的政务信息化建设,各项工作推进很快、进展很好。相关部门花大力气推进一批信息系统建设,以很快的速度取得了目前的成果,很不容易。海南完全有可能在很短的时间里,在政务信息整合共享等方面进入全国领先水平。

沈晓明就下一步政务信息整合共享工作提出了四点要求。一是明确“数据大厅”定位,发挥其政府大数据管理兼应急指挥功能。二是进一步完善信息系统建设。完善系统硬件,丰富

展示内容,完善数据集合,以共享为原则推进信息共享,探索发挥信息系统在泄洪等防灾减灾工作、物价信息服务等方面的更大作用。三是突出以用为本,将“描述性”数据变成“功能性”数据,运用到政府各项管理工作之中去;加强数据挖掘,强化协同,推进共建共管,积极挖掘新领域,推进重点领域信息化建设。四是加强队伍建设,研究成立省级层面的数据管理机构。

副省长李国梁,省政府秘书长陆志远参加会

沈晓明赴冬交会展馆调研和召开农民增收座谈会时要求 构建长效机制推动农民可持续增收

□记者 刘泽飞

本报12月13日讯 今日,省长沈晓明赴2017年冬交会现场调研并召开座谈会,强调要把拓宽农民增收渠道、增加农民收入作为政府部门一项重要任务来抓,着力构建长效机制,推动农民可持续增收。

这是沈晓明省长继昨天开幕式后第二次来到冬交会现场。他说,昨天在展馆逗留的时间太短,今天要仔仔细细地看一下。今天一大早,沈晓明等几个人就来到展馆,几乎到每个市县的展区都走了一圈,不时称赞海南各地丰富的

农产品,也为彼此间同质化严重、品牌不响亮等问题而惋惜。一路上,看到心仪的绿橙、红鱼干等,沈晓明还自掏腰包买了一堆,并坚决不让展位主人打折。

随后,沈晓明立即就地召开座谈会,听取13个省直相关部门农民增收工作情况汇报,还特地邀请在农产品销售、加工、品牌培育等方面有成功经验的11家著名企业负责人出席,共同寻找对策。座谈会持续3个多小时,与会者围绕农民增收提出了许多有价值的意见建议。

今年以来,省委、省政府高度重视农民增收工作,多次针对农民增收问题进行研究、部署,印

发了《促进农民增收二十条措施》,在全省共同努力下,迅速扭转了上半年我省农民增收不快的态势,今年有望完成8.5%的年度预期目标。在座谈结束讲话中,沈晓明对一年来我省农民增收工作表示满意,充分肯定了各级各部门取得的成绩,希望大家用好年关的冲刺期,采取积极有效措施,确保农民增收目标任务圆满完成。

沈晓明就谋划解决好明年及今后农民增收问题,提出八点要求。一是扎实推进农业供给侧结构性改革,二是向撂荒地要增量,三是加快发展休闲农业和乡村旅游,四是推进农产品深加工,五是下大力气打造农产品品牌,六是千方

百计提高农民务工收入,七是用好保险和融资等金融机制促进农民增收,八是创新思路增加农民转移性收入。

沈晓明特别强调,要把扶贫工作当做农民增收的重要环节,按照省委部署和省委书记刘赐贵的要求,按照时间节点把各项扶贫工作落实好。座谈结束后,他与参会龙头企业负责人一一握手,感谢他们为促进海南农民增收所作的贡献,希望他们继续发挥作用,推动我省农民增收工作取得新突破。

副省长何西庆,省政府秘书长陆志远参加上述活动。

海南卫星星座项目今日在三亚启动

“海南一号”卫星

2019年上天

本报讯 记者昨日从中科院三亚遥感所获悉,海南卫星星座项目今日在三亚启动,我省将在2019年发射自己的第一颗卫星——“海南一号”。

据悉,中科院三亚遥感所早在2015年就着手筹划“海南一号”卫星项目,结合国家“一带一路”倡议和海南建设海洋强省的长远规划,经过反复研讨,逐渐形成建设海南卫星星座的构想。海南卫星星座由“海南一号”、“三亚一号”和“三沙一号”系列卫星组成,目前正由三亚中科遥感研究所和遥感信息产业园园

企业——海南微星遥感技术服务有限公司共同研发,其中“海南一号”卫星项目已被列入海南省重大科技计划。

据了解,海南卫星星座发射计划今后将在4-5年内完成,2019年发射“海南一号”一期3颗光学卫星;2020年发射“海南一号”二期3颗光学卫星和“三亚一号”2颗多光谱卫星;2021年发射“三沙一号”2颗雷达星。

记者 徐一凡